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УДК 378.14
ВИКЛИКИ МОБІЛІЗАЦІЇ РЕСУРСІВ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Т.В. Стрікаленко, О.В. Ляпіна, О.М. Берегова,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Стрес-тестом для закладів вищої освіти і системи освіти в цілому були 
введені обмеження на очне навчання, пов'язані з пандемією COVID-19, та 
перехід всієї системи на дистанційне навчання. Досвіду роботи з цифровими 
технологіями набували вже у процесі цього переходу, і він засвідчив не лише 
можливості, але й обмеження використовуваних цифрових технологій. Ме-
тою роботи був аналіз деяких причин, що обумовили ці обмеження. Це важ-
ливо з огляду на вірогідність і можливість поглиблення чи повторення стре-
сових ситуацій (подібних, інших) [1-3].

Серед ключових викликів мобілізації ресурсів дистанційного навчання, 
як свідчить аналіз джерел інформації і власного досвіду, можна виділити:

Значний інструментальний бар'єр для використання освітніх он-
лайн інструментів, слабкість інтернету у «домашніх кабінетах», недостат-
ність інтеграційних  заходів і адаптивності під мобільні пристрої;

Застарілі педагогічні формати, невисокі результати додаткового 
навчання викладачів, відсутність навичок та інструментів побудови ними ін-
дивідуальних освітніх траєкторій, що мають визначати відповідь на питання: 
що важливіше після опрацювання матеріалу– уміння відповідати на запитан-
ня чи задавати їх; 

Недостатня мотивація викладачів до використання нових інстру-
ментів, акцент на маркетингових, а не освітніх інструментах, та невміння ро-
зробляти варіанти адаптивного навчання. Адже задачі на знання (тести), що 
переважали у час оф-лайн навчання, треба було суміщати із задачами на ро-
зуміння (аналітичними) та використання (проектні та дослідницькі);

Слабка мотивація студентів до навчання он-лайн, недостатність 
моделей активації та залучення умовної аудиторії в освітній процес, а також 
відсутність пропозицій адаптивного навчання, що відповідали би стилю і по-
требам конкретного студента. 

Набуття нового досвіду як викладачами, так і студентами протягом на-
вчального року свідчить про зменшення ризиків дистанційного навчання, 
формування і поглиблення навичок самоосвіти і самоорганізації обох учас-
ників навчального процесу. Потребує доопрацювання розроблення методич-
них матеріалів, що враховують варіанти дистанційного і змішаного навчання.

Джерела інформації
1. Дистанційна освіта. URL: www.mon.gov.ua/ua/osvita/visha-

osvita/distancijna-osvita 
2.Сучасні виклики і актуальні проблеми науки, освіти та виробництва: 

міжгалузеві диспути: Мат-ли VI міжнар. науково-практ. інтернет-
конференція (01.07.2020р, Київ) – Київ, 2020. 210 с.
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УДК: [334:714]:004:738.5 
ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З                     

ДИСЦИПЛІНИ «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ 
ОБЛІКУ» В ДИСТАНЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ

Т.Д. Маркова, Г.Б. Пчелянська, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Світ без дротів сьогодні не фантазія, – а реальність, ще й щоденна реа-
льність. Зазначимо, що Інтернет речей здатний проникати в усі закутки, які є 
в недоступному для прийняття і часто невидимому світі, що виходить далеко 
за межі дії органів зору, слуху і свідомості. Він створює нові типи мереж і 
систем, цілком відмінні маршрути для даних інформації та знань. Сфера осві-
ти не є винятком. Навіть останнім часом стало дуже популярно використову-
вати дистанційне навчання на базі Інтернету, а 2020 рік свідчив про його не-
обхідність. Це може бути саме навчання у закладі вищої освіти, стажування 
за кордон, проведення міжнародних конференцій, а також проведення лек-
ційних та практичних/лабораторних занять тощо.

Враховуючи, що об’єктивною тенденцією у вищих закладах освіти є 
скорочення кількості аудиторних годин та збільшення годин, що відводяться 
на самостійну роботу студентів, що є невід’ємною складовою і важливою пе-
редумовою якості професійної підготовки студентів, то дистанційне он-лайн 
навчання набуває великого попиту. Таким чином, трансформується роль ви-
кладача у навчальному процесі: поступово втрачає актуальність функція ви-
кладача як основного джерела інформації, він перетворюється на організато-
ра, консультанта, керівника та експерта самостійної роботи студентів, як та-
кої, що відповідає сучасним тенденціям в освіті, орієнтованим на підтримку 
прагнень особистості на дослідження, відкриття, модифікацію світу.

Усе це потребує пошуку більш ефективних засобів навчання, які б ви-
конували у навчальному процесі такі функції: інформуючу, формуючу, сис-
тематизуючу, контролюючу та мотивуючу. Дистанційне навчання носить 
більш індивідуальний характер навчання. Насамперед, на нашу думку, дис-
танційне навчання робить процес навчання творчим та індивідуальним, відк-
риває нові можливості для творчого самовираження студента.

Актуальність даної тематики не викликає сумніву, оскільки ще багато 
питань виникає як у професіоналів-винахідників інформаційних систем і тех-
нологій, так й у людей, які використовують та впроваджують всі інноваційні 
сучасні Інтернет речі переважно в технологічно-прикладному аспекті. Також 
виникає необхідність створювати такі методи і форми взаємодії викладача і 

ЕНТІВВВВ ЗЗЗЗЗЗ   
ТЕХННННООООЛЛЛЛООООООГГГГГІІІІІЇЇЇ 
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ська, 
их техннннннноооооооллллогггіііііііййййййй, ммммммм..... ОООООООдддддддееса

, – а ррррееееееааааааалллльність, ще ййййййй щщщщщщщоденна реа
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я на базіііі ІІІІннттттееерррррнннннееттттуууу, а 22222000002222200000 ррррррріік свід
ути саммеееее ннннаавчааааннннняяяяяяя у закладііііі вищої
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111199999.. ННННааааацццццціііооооооннннальннииииииййййййй універс

Коооонннндддддррррррраатюка»
22220000. Донееееццццькккккиииийййй націо
2222211111. Черкасььький на
22. ККККиївський н
23. ООООООддддеський
224. Покро
222555555. Дон


